

各 位

会 社 名 ア ス ク ル 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 田 彰 一 郎
 (コード番号:2678 東証一部)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 財 務 ・ 広 報 室 本 部
 執 行 役 員 本 部 長
 玉 井 継 尋
 TEL 03-4330-5130

(訂正)「平成 26 年 5 月期 5 月度月次業績のお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 30 日に開示いたしました「平成 26 年 5 月期 5 月度月次業績のお知らせ」につきまして、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

① 「●売上の状況」について

今期の土曜日の稼働日を修正したことによります。

② 「(1) 売上高 (連結)」について

本決算手続きにおいて 3 月度売上高の連結調整額を修正したことによります。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

① 「●売上の状況」について

(訂正前)

5 月度の売上高(連結)は前期同月度対比で 113.0%となりました。

(BtoB 事業における稼働日が、前期同月度比で平日、土曜日が共に 1 日多いため、稼働日修正後の伸張率は107.0%になると推測されます。)

(参考) BtoB 事業 5 月度 稼働日数 (単位：日)

	月	火	水	木	金	土	計
今 期	4	3	4	4	4	<u>4</u>	<u>23</u>
前 期	3	4	4	4	3	3	21
前 期 差	1	-1	0	0	1	<u>1</u>	<u>2</u>

(訂正後)

5 月度の売上高(連結)は前期同月度対比で 113.0%となりました。

(BtoB 事業における稼働日が、前期同月度比で平日が 1 日多いため、稼働日修正後の伸張率は108.3%になると推測されます。)

(参考) BtoB 事業 5 月度 稼働日数 (単位：日)

	月	火	水	木	金	土	計
今 期	4	3	4	4	4	<u>3</u>	<u>22</u>
前 期	3	4	4	4	3	3	21
前 期 差	1	-1	0	0	1	<u>0</u>	<u>1</u>

② 「(1) 売上高 (連結)」について

(訂正前)

(1) 売上高 (連結)

(単位：百万円)

	6月	7月	8月	9月	10月	11月	上期
今期	20,604	18,995	17,960	20,726	18,950	21,978	119,215
前期	19,277	17,799	16,053	18,892	18,402	19,310	109,736
前期対比	106.9%	106.7%	111.9%	109.7%	103.0%	113.8%	108.6%

	12月	1月	2月	3月	4月	5月	下期	通期
今期	22,798	17,379	23,012	<u>25,163</u>	25,202	20,561	<u>134,117</u>	<u>253,332</u>
前期	20,134	15,337	20,406	19,245	23,554	18,196	116,874	226,610
前期対比	113.2%	113.3%	112.8%	<u>130.8%</u>	107.0%	113.0%	114.8%	111.8%

(訂正後)

(1) 売上高 (連結)

(単位：百万円)

	6月	7月	8月	9月	10月	11月	上期
今期	20,604	18,995	17,960	20,726	18,950	21,978	119,215
前期	19,277	17,799	16,053	18,892	18,402	19,310	109,736
前期対比	106.9%	106.7%	111.9%	109.7%	103.0%	113.8%	108.6%

	12月	1月	2月	3月	4月	5月	下期	通期
今期	22,798	17,379	23,012	<u>25,239</u>	25,202	20,561	<u>134,193</u>	<u>253,408</u>
前期	20,134	15,337	20,406	19,245	23,554	18,196	116,874	226,610
前期対比	113.2%	113.3%	112.8%	<u>131.1%</u>	107.0%	113.0%	114.8%	111.8%

併せて、平成26年4月1日に開示いたしました「平成26年5月期 3月度月次業績のお知らせ」記載のB to B事業における稼働日が、前期同月度比で平日が1日多いために推測される稼働日修正後の伸張率も125.3%から125.7%に訂正いたします。

以上

各 位

会 社 名 ア ス ク ル 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 田 彰 一 郎
 (コード番号:2678 東証一部)

問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 財 務 ・ 広 報 室 本 部
 執 行 役 員 本 部 長
 玉 井 継 尋
 TEL 03-4330-5130

平成 26 年 5 月 期 5 月 度 月 次 業 績 の お 知 ら せ

今期（平成 26 年 5 月 期）5 月 度 の 月 次 売 上 高、購 入 お 客 様 単 価 ・ 数 の 伸 長 率（前 期 同 月 度 対 比）、
 インターネット経由の売上高構成比につきまして、以下のとおりお知らせいたします。

● 売上 の 状 況

5 月 度 の 売 上 高（連 結）は 前 期 同 月 度 対 比 で 113.0% と な り ま し た。

（B to B 事 業 に お け る 稼 働 日 が、前 期 同 月 度 比 で 平 日 が 1 日 多 い た め、稼 働 日 修 正 後 の 伸 張 率 は 108.3% に
 な る と 推 測 さ れ ま す。）

（参 考） B to B 事 業 5 月 度 稼 働 日 数 （単 位：日）

	月	火	水	木	金	土	計
今 期	4	3	4	4	4	3	22
前 期	3	4	4	4	3	3	21
前 期 差	1	-1	0	0	1	0	1

な お、LOHACO の 5 月 度 売 上 高 は 1,270 百 万 円 と な り ま し た。

- （注） 1. 今 期 実 績 に つ き ま し て は 20 日 仮 縮 め ベー ス に て 計 算 し て お り ま す。
 2. 月 次 業 績 は、20 日 仮 縮 め 8 営 業 日 後 を 目 途 に 開 示 い た し ま す。
 3. 開 示 す る 実 績 に つ き ま し て は、公 認 会 計 士 ま た は 監 査 法 人 に よ る 関 与 を 受 け て お り ま せ ん の で
 四 半 期 ・ 本 決 算 の 数 値 と は 異 な る こ と が あ り ま す。

記

（1） 売 上 高（連 結） （単 位：百 万 円）

	6 月	7 月	8 月	9 月	10 月	11 月	上期
今 期	20,604	18,995	17,960	20,726	18,950	21,978	119,215
前 期	19,277	17,799	16,053	18,892	18,402	19,310	109,736
前 期 対 比	106.9%	106.7%	111.9%	109.7%	103.0%	113.8%	108.6%

	12 月	1 月	2 月	3 月	4 月	5 月	下期	通期
今 期	22,798	17,379	23,012	25,239	25,202	20,561	134,193	253,408
前 期	20,134	15,337	20,406	19,245	23,554	18,196	116,874	226,610
前 期 対 比	113.2%	113.3%	112.8%	131.1%	107.0%	113.0%	114.8%	111.8%

(2) 購入お客様単価 伸長率 (単体B to B事業、前期同月度対比)

	6月	7月	8月	9月	10月	11月	上期
今期	+0.4%	▲0.5%	+2.4%	+1.6%	▲3.3%	+3.8%	+0.7%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+1.0%	▲0.4%	+2.9%	+1.9%	▲4.3%	+4.3%	+0.9%
前期	+6.3%	+0.4%	▲2.4%	+3.3%	▲0.5%	+3.6%	+1.9%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+9.1%	+2.6%	+0.2%	+5.3%	+1.0%	+5.5%	+4.0%

	12月	1月	2月	3月	4月	5月	下期	通期
今期	+2.8%	+1.8%	+2.9%	+16.7%	+0.7%	+3.9%	+4.8%	+2.8%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+3.2%	+1.5%	+2.1%	+13.8%	▲1.3%	+3.7%	+3.7%	+2.4%
前期	+0.8%	▲5.8%	+4.2%	▲1.9%	▲0.6%	+1.7%	▲0.1%	+0.8%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+2.6%	▲5.7%	+6.3%	▲1.5%	▲0.1%	+4.1%	+1.0%	+2.4%

(注) アスクルアリーナとソロエルアリーナの合算より算出した購入お客様単価の伸長率は、法人ベースではなくアカウントベース (口座) で算出したものを記載しております。

(3) 購入お客様数 伸長率 (単体B to B事業、前期同月度対比)

	6月	7月	8月	9月	10月	11月	上期
今期	+4.5%	+3.8%	+5.3%	+3.8%	+1.7%	+5.1%	+4.0%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+13.0%	+12.6%	+13.3%	+12.6%	+10.7%	+13.0%	+12.5%
前期	+7.0%	+5.7%	+3.6%	+6.8%	+4.3%	+6.6%	+5.7%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+16.2%	+14.7%	+13.8%	+15.7%	+14.2%	+15.9%	+15.1%

	12月	1月	2月	3月	4月	5月	下期	通期
今期	+4.9%	+5.5%	+3.6%	+8.4%	+1.7%	+3.1%	+4.5%	+4.3%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+13.3%	+13.4%	+11.6%	+15.6%	+10.5%	+12.7%	+12.8%	+12.7%
前期	+4.2%	+0.0%	+6.2%	+3.2%	+3.4%	+5.8%	+3.8%	+4.7%
(内、アスクルアリーナ +ソロエルアリーナ)	+13.9%	+10.8%	+15.6%	+12.3%	+11.8%	+13.7%	+13.0%	+14.0%

(注) アスクルアリーナとソロエルアリーナを合算した購入お客様数の伸長率は、法人ベースではなくアカウントベース (口座) で算出したものを記載しております。

(4) インターネット受注 売上高比率 (単体)

	6月	7月	8月	9月	10月	11月	上期
今期	72.6%	73.0%	73.4%	72.9%	73.2%	73.4%	73.1%
前期	69.2%	69.7%	69.8%	69.6%	69.5%	69.9%	69.6%

	12月	1月	2月	3月	4月	5月	下期	通期
今期	74.5%	74.6%	74.6%	74.0%	74.3%	75.5%	74.5%	73.8%
前期	70.7%	70.7%	71.2%	71.4%	71.1%	72.2%	71.2%	70.4%

(注) 売上高比率は、受注ベースで記載しております。

以上